



Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui

DECIZIE PRIVIND EMITEREA AUTORIZAȚIEI INTEGRATE DE MEDIU pentru SC ROSAVIS PROD SRL

pentru activitatea: **“6.6.a - creșterea intensivă a păsărilor de curte, cu capacități de peste 40000 de locuri”** pentru Ferma avicolă situată în localitatea Gara Roșiești, com. Roșiești, jud. Vaslui

Având în vedere:

- prevederile Legii nr.278/2013 privind emisiile industriale,
- prevederile Ordinul Ministrului nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare,
- concluziile consultării autoritatilor publice locale în ședința Comisiei de Analiză Tehnică Vaslui din data de 09.03.2016,

Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui decide:

emiterea autorizației integrate de mediu pentru SC ROSAVIS PROD SRL, pentru activitatea “6.6.a - creșterea intensivă a păsărilor de curte, cu capacități de peste 40000 de locuri” pentru Ferma avicola situată în localitatea Gara Roșiești, com. Roșiești, jud. Vaslui

Decizia a fost luată în urma verificării documentației depuse și a amplasamentului, în urma consultării publicului și a autorităților publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică Vaslui.

Autoritățile publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică au fost consultate pe perioada derulării procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu și au prezentat puncte de vedere în cadrul ședințelor de analiză.

Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în activitatea de autorizare din punct de vedere al protecției mediului, astfel:

- solicitarea de obținere a autorizației integrate de mediu a fost adusă la cunoștință publicului prin publicarea anunțului de solicitare autorizație în mass-media;
- dezbateră publică a documentelor de susținere a solicitării autorizației integrate de mediu a fost adusă la cunoștință publicului prin publicarea anunțului în presa locală, afișarea la punctul de lucru și la sediul primăriei comunei Rosiesti, cât și pe site-ul APM Vaslui;





Ministerul Mediului
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui

- documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de autorizare, la sediul APM Vaslui și la sediul SC ROSAVIS PROD SRL

Obligațiile de bază ale titularului de activitate impuse prin autorizația integrată de mediu, conduc la respectarea prevederilor Legii nr.278/2013 privind emisiile industriale:

- luarea tuturor măsurilor de prevenire a poluării, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile,
- luarea măsurilor optime care să asigure că nu va fi cauzată nici o poluare semnificativă,
- evitarea producerii de deșeuri, sau în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului,
- utilizarea eficientă a energiei,
- luarea măsurilor necesare pentru prevenirea poluărilor accidentale și limitarea consecințelor acestora, prin politicile, planurile și procedurile specifice,
- luarea măsurilor necesare, în cazul încetării definitive a activității, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru aducerea amplasamentului într-o stare care să permită reutilizarea acestuia.

Titularul activității este obligat să efectueze raportări periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor și care sunt puse la dispoziția publicului.

Conținutul autorizației integrate de mediu va fi pus la dispoziția publicului interesat la sediul A.P.M. Vaslui pe toată durata funcționării instalației.

Prezenta decizie se va publica pe site-ul A.P.M. Vaslui: <http://apmvs.anpm.ro>. Anunțul privind luarea deciziei se va face public în mass-media prin grija titularului de activitate și pe pagina de internet a APM Vaslui.

Proiectul autorizației integrate de mediu este accesibil publicului interesat pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Vaslui, <http://apmvs.anpm.ro>, secțiunea Reglementări/ autorizații integrate de mediu.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanțial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului,



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Str. Călugăreni, nr.63, Vaslui, Cod 730149

E-mail: office@apmvs.anpm.ro; Tel:0335/401723; Fax: 0235/361.842

Operator de date cu caracter personal nr. 9848



Ministerul Mediului
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui

prevăzute de Legea nr.278/2013 privind emisiile industriale, cu respectarea dispozițiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește cerințele prevăzute la art.3.lit.q), considerându-se că acestea au un interes legitim sau sunt lezate într-un drept al lor.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Nu se exclud căile de atac prealabile, printr-o procedură gratuită, rapidă, echitabilă și corectă, conform prevederilor art.25 alin.1 din Legea nr.278/2013 privind emisiile industriale.

Observațiile publicului se pot transmite în scris la sediul A.P.M. Vaslui, din mun. Vaslui, str. Călugăreni nr.63 și către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.

Termenul legal până la care se pot înainta observațiile publicului este de 30 de zile de la publicarea anunțului privind decizia de emitere a autorizației integrate de mediu.

În termen de 30 zile de la anunțul public al deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu, în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, autoritatea competentă pentru protecția mediului emite autorizația integrată de mediu

**Director Executiv
Mădălina NISTOR**

Avizat: Șef Serviciu Avize Acorduri, Autorizații. – BUDIANU Mihaela

Redactat: STANCIU Neculai / 12.03.2018



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Str.Călugăreni, nr.63, Vaslui, Cod 730149

E-mail: office@apmvs.anpm.ro; Tel:0335/401723; Fax: 0235/361.842